

■多空看盘

多数机构持谨慎观点

周三大盘冲高回落,股指收盘3930.06点,最高摸至3971.61点,离4000点的重要心理关口仅仅只有一步之遥。东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为市场继续向上的动能依然欠缺。预计短期市场仍有一定的震荡整理要求。三或四看多:广州博信等14家机构认为随着市场对政策面预期的不断消化,大盘技术形态的逐步好转,个股活跃度正不断得到提升,市场的投资机会也开始增多;而二季度基金增仓明显的一线权重蓝筹股,有望继续成为推动大盘上涨的主要力量。

二或二看空:浙江利捷等9家机构认为重要宏观经济数据即将公布,大盘冲高后市场心态谨慎,大盘或将出现震荡,60日均线处压力较大,在目前的市场格局中,大盘持续上涨难度较大,投资者还是应保持谨慎,不宜追涨,仍有向下的调整可能。

四或四看平:汇正财经等18家机构认为主力采取这种低开动作有助于缓冲下跌的恐慌气氛,由于消息面上未明朗,观望情绪并未消散,指数反弹属技术性的弱势反弹,对于绝大多数投资者而言反弹当是调仓换股的好机会,短线预计大盘继续震荡。特约撰稿 方才

两市成交重上千万

在多重偏暖消息的刺激下,周三沪深大盘延续反弹走势,同时市场成交金额较前也明显放大,上证综指收盘站上3900点关口,两市合计成交达到1234亿元,终于重上千万关口。截至收盘,上证综指报3930.06点,上涨33.87点,涨幅0.87%;深证成指报12841.51点,上涨81.53点,涨幅0.64%;覆盖两市的沪深300报3807.57点,上涨17.92点,涨幅0.47%。两市合计成交明显

放大,表明有部分增量资金进场。

盘面显示,尽管盘中股指几度出现震荡调整,但地产和金融为首的蓝筹板块走势仍较强劲,万科、招商地产、兴业银行、保利地产、中国人寿等品种均创出收盘新高,地产板块的整体涨幅仍接近3%,这对市场做多信心是一种较大的鼓舞。不过,沪指60日线、30日线附近压力明显,昨天股指试探性上攻上述压力位后即遭受较重的抛压,同时由于

宏观经济数据即将发布,市场的谨慎心态未能彻底扭转,因此大盘在尾市出现明显回落。

针对后市,广发证券认为,由于宏观经济数据实际上早已为市场所消化,不会对大盘造成太大影响,因此后市股指仍有再度冲击均线的要求,预计本周末、下周初大盘站稳在30日均线之上的可能性较大,投资者仍可持有优质个股耐心等待局势的明朗。

快报记者 许少业

■市场观察

“靴子”落地后股指有望走出盘局

市场对于部分宏观经济数据如CPI等在高位运行早有预期,现在关键的是市场会如何应对,这也是决定大盘能否继续前行的重要因素。来自多家商业银行的报告认为,预计年内还有1~2次加息的可能,尤其是在本月底很可能加息1次。不少业内人士还指出,不排除发行特别国债、停减征利息税等多种措施出台。现实的情况是,如果仅加息2个百分点,或者下调利息税,应该说完全在市场可以接受的预期之内,对指数不但不会构

成冲击,反而不排除利空空方利好看待的可能。如果加息幅度高于该范围,市场也会当做利空出来看待。总之,不出台消息各类资金见不到结果就不太敢出手,这是近期成交量始终处于地量水平的重要原因。也就是说,不管是什么措施出台,只要“靴子”落地,我们认为股市走出目前盘整局面的概率就将大大增加。

虽然两个交易日沪指上涨超过了200点,但是多空争夺并没有分出胜负。多方收复了短期5日以及10日

均线,吸引了部分观望资金进场,但是最关键的30日以及60日中期均线形成了极大阻力,而且离上方4000点整数关口也只有一步之遥。也就是说,在目前的点位多空仍将进行激烈争夺,进行对市场控制权的争夺,直至分出最终胜负。

昨日股指挑战60日均线未果市场应该不会就此放弃,短线如能有效站上,则大盘技术形态将转好,投资者的信心会得到进一步的提升,成交量也会逐步释放出来。北京首放

两城商行上市 参股板块先尝甜头

周三银行板块随大盘冲高后小幅回落,招商银行、深发展等中小市值银行股日K线上都带上影线,但这并未降低各路资金对即将上市的两只城市商业银行股——南京银行和宁波银行的兴趣,从相关参股的南京高科、杉杉股份、宁波韵升、雅戈尔等尾盘强劲上升的走势中也能得到佐证。

南京高科参股南京银行17%的股权,昨日午后放量上涨,最终以29.82元收盘,涨幅高达8.48%。持有宁波银行1.79亿股股份的杉杉股份,昨日更是以涨停收盘。同样持有宁波银行1.79亿股的并列第三大股东雅戈尔,周三震荡上扬,收盘上涨4.23%,收盘于27.34元。

见习记者 张雷

中资股拖累港股急挫

海外市场对内地宏观调整预期的忧虑始终未有减轻,受此影响,中资股昨日领跌香港股市。香港股市昨日低开低走,收盘大幅下挫,恒生指数跌215点,收报22842点,跌幅为0.93%,成交额为840亿港元,国企指数急挫283点,收报12798点,跌幅为

2.16%。红筹指数午后跌幅也扩大,下挫51点至4416点,成交81亿港元。

中资股昨日跌势明显,其中电信股与石油石化股疲弱成为港股大跌的主要原因。中国移动由于前期累积涨幅较大,昨日回调1.31%,仅该股就拖累恒指跌53点。

快报记者 王丽娜

■龙虎榜揭秘

多空激战南方航空、西飞国际

周三沪深大盘在地产股和银行股护航下继续反弹,盘中同样受益于人民币升值的航空股也表现不俗。南方航空是盘中多空激战的焦点。从龙虎榜上看,昨天共有3个机构专用席位买入南方航空,合计金额6800多万元。卖出前5名席位中,市场闻名的国信证券深圳红岭中路证券营业部

赫然在列。深市的西飞国际同样“战火弥漫”。该股近3个交易日共显示有5个机构专用席位在买入,但同时也显示曾有4个机构专用席位在卖出,统计显示机构买入金额共计4.83亿元,而机构卖出金额共计2.28亿元,远少于机构买入金额。快报记者 许少业 实习生 江婧



截至北京时间7月18日22:45

阳光好理财 请到光大来 同赢8号 进取投资 博取更高收益 光大银行与国投瑞银基金管理公司强强联手,推出创新型定制基金阳光理财同赢8号“瑞丰精选”,产品为仿股票类基金,运作相对封闭,资产配置灵活,从容应对市场;规模相对稳定,交易成本较低;投资范围较广,追求较高收益,并有独特的收益分层机制。(销售截止日:2007年7月31日)

Table with 2 columns: 2007年7月18日沪深A股行情 (Market Data) and 同期热销的产品 (Hot Products). The first column lists various stocks with their opening, high, low, and closing prices, along with volume and percentage change. The second column lists investment products like 'A计划', 'B计划', and '同赢8号' with their terms and expected returns.